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Завдання розділу «Освітні програми»

• Продемонструвати потенційні можливості використання
музейних колекцій педагогами для різних цільових груп, для
комунікації музейників і педагогів.

• Обмін досвідом працівників музеїв різних форм власності та
профілів, популяризація їхніх освітньо-пізнавальних програм.

• Створення своєрідної фактологічної бази для моніторингу і
досліджень сучасних форм і методів роботи музеїв з дітьми і
молоддю.

Це перша спроба такої презентації - представлені матеріали за 
даними у соціальних мережах не відображають повної 

картини, але прослідковуються ТЕНДЕНЦІЇ.



Маємо відзначити внесок у складні процеси розвитку 
музейної педагогіки в Україні колективу Музею 
мистецтв Кіровоградської обласної ради (обласного 
художнього музею):

❖Розробка тематичних занять та майстер-класів для 
дітей різного віку як цільових категорій відвідувачів.

❖Започаткування виїзних занять зі школярами у 
закладах освіти (за можливості).

❖Презентація досвіду освітніх програм Музею на 
щорічній Всеукраїнській конференції з музейної 
педагогіки у Національному заповіднику Києво-
Печерська Лавра.



Тематико-хронологічні аспекти
освітніх програм (2020-2023)

І період:  із середини 2020р. – до середини 2021р.
Пандемія як виклик. Пошук форм роботи у віддаленому форматі, опанування технологій ІКТ. 
Використання потенціалу як колекцій, так і експозицій - віртуальні екскурсії, пізнавальні відео, он-
лайн заняття для підготовки до ЗНО, створення навчальних фільмів,  віртуальні тури, цикли уроків.

ІІ період: середина 2021р. – 24  лютого 2022р. 
Реалізація карантинних заходів, адаптація; організація занять з малими групами, вихід музеїв на 
вулицю у місцевий простір, тематичні екскурсії та відкриті заняття, квести й рухливі ігри, спільні 
програми з партнерами, музейні марафони он-лайн,  цикли лекцій, просвітницькі акції, відеоуроки.

ІІІ період: 24 лютого – червень 2022р. 
Різні досвіди: робота без колекцій, поділ територій на окуповані, прифронтові, умовно прифронтові 
й тилові. Активне переміщення населення, зокрема - релокація  музеїв ( музей МАН –Львів), поява 
нової категорії  - внутрішньо переміщені особи (родини, діти), психологічна підтримка, тренінги, 
досвід роботи он-лайн, волонтерські проєкти, ігрові заняття та майстер-класи в укриттях, збір 
матеріалів про війну.

ІV період: червень 2022р. – по сьогодення.
Залежно від території та умов роботи - нерівномірність діяльності: повернення до очної роботи з
дітьми й студентами, розробка воєнної тематики, історія краю для ВПО, пошуки форм роботи як
рефлексії, розвантаження та комунікації (майстер-класи, сімейна неділя), музей як центр
волонтерства для молоді, неформальна освіта, поновлення роботи музейних студій та гуртків.

















Висновки

• Музеї України активно шукають варіанти й форми комунікації з 
цільовими категоріями: діти, школярі, студенти, педагоги, батьки.

• У своїх спробах розробки методів  пізнання світу, його матеріальної 
та духовної складових, розуміння сучасних складних умов життя 
українського суспільства - використовують традиційні, інноваційні, 
віртуальні та змішані форми діяльності.

• Музейники опановують зміст новітніх наукових досліджень у 
галузях педагогіки та музеології,  знайомляться з досвідом роботи 
колег, діляться досвідом - беруть участь у фахових зібраннях.

• У музейно-освітньому просторі збільшилась присутність освітніх 
програм, які активно популяризуються у соціальних мережах.

• Цікаво почали просувати свій контент освітні центри Верховної 
Ради, Уряду та Національного банку України, Музеї науки та 
створені  при музеях просвітницькі відділи.
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